

## REFERAT

### **privind cofinanțarea proiectului din Planul Operational Sectorial de Mediu: " Reducerea emisiilor de CO2 din gazele de ardere concomitent cu reducerea emisiilor de NOX din gazele de ardere rezultate din functionarea CET Timisoara Sud"**

Având în vedere solicitarea nr. RE2008-1473 / 10.04.2008 a SC COLTERM SA prin care se solicită participarea Consiliului Local al Municipiului Timișoara la cofinanțarea proiectului din Planul Operational Sectorial de Mediu: " Reducerea emisiilor de CO2 din gazele de ardere concomitent cu reducerea emisiilor de NOX din gazele de ardere rezultate din functionarea CET Timisoara Sud" având anexată nota de fundamentare aprobată de directorul general al SC Colterm SA.

Având în vedere că Primăria Municipiului Timișoara și-a asumat prin Declarația de Intenție nr. SC2008-4281/03.03.2008 partea de cofinanțare care va reveni autorității publice locale în implementarea proiectului de mediu în sectorul de încălzire urbană în cadrul Axei Prioritare 3 a Programului Operațional Sectorial Mediu 2007-2013, document parte componentă a documentației depuse pentru secțiunea de preselecție.

Având în vedere adresa Ministerului Mediului și Dezvoltării Durabile nr. 15731/SS /01.04.2008 prin care ni se comunică că în urma preselecției Municipiul Timișoara a fost selectat între primele 3 orașe care pot beneficia de asistență Phare în vederea pregătirii unui proiect de mediu ce ar permite accesarea finanțării comunitare în cadrul POS Mediu.

Având în vedere adresa nr. SC2008 – 7797 / 10.04.2008 prin care executivul primăriei reiterează intenția de a oferi suportul necesar implementării și cofinanțării proiectului;

În baza prevederilor Legii 273 / 2006 privind finanțele publice locale,

## PROPUNEM:

**1. Participarea Consiliului Local al Municipiului Timisoara la cofinatarrea proiectului din Planul Operational Sectorial de Mediu: " Reducerea emisiilor de CO2 din gazele de ardere concomitent cu reducerea emisiilor de NOX din gazele de ardere rezultate din functionarea CET Timisoara SUD".**

DIRECTOR DIRECȚIA EDILITARĂ  
DUMITRU ANDOR

DIRECTOR DIRECȚIA DEZVOLTARE  
AURELIA JUNIE

ȘEF SERVICIU ENERGETIC  
IOAN ZUBAȘCU

AVIZAT JURIDIC  
MIRELA LASUSCHEVICI

RED. MM